



REVISAN RELACIONES.— Tegucigalpa, Honduras, julio 6 (UPI). El Presidente Roberto Suazo Cordova (Izq.) el Canciller Edgardo Paz Barnica (derecha) y el Jefe de las Fuerzas Armadas, general Walter López Reyes (atrás, Izq.) se toman un descanso, durante las reuniones para revisar los tratados de este país con E.U.

Honduras Revisa Todos sus Tratados con EE.UU.

TEGUCIGALPA, julio 6 (AP).— El jefe de las Fuerzas Armadas, general Walter López Reyes, dijo hoy que Honduras estudia "profundamente" los convenios militares firmados con Estados Unidos en los últimos 30 años con el objetivo de exigir mejores con-

diciones para este país. Señaló que "nuestra situación geopolítica es crítica en América Central y, por ello, es indispensable revisar la actitud norteamericana hacia Honduras desde que finalizó la

—Favor pase a la página 26.

Se Suspenden Vuelos

Gran Bretaña Descubre un Complot Nigeriano

LONDRES, julio 6 (UPI).— Nigeria suspendió hoy sus vuelos a Gran Bretaña y detuvo un avión comercial de una aerolínea británica después de que la policía londinense descubrió a un ex ministro del gabinete nigeriano drogado y sin conocimiento dentro de un baúl que estaba a punto de ser enviado por avión al Ministerio de Relaciones Exte-

riores en Lagos. El Secretario del Interior británico Leon Brittan dijo que un hombre en estado consciente que llevaba consigo drogas y jeringuillas también fue encontrado ayer en el aeropuerto de Stansted en el baúl que llevaba a Umaru Dikko, millonario ex ministro de transporte del

—Favor pase a la página 35.

Segundo Nacimiento de un Embrión Congelado

ROTTERDAM, Holanda, julio 7 (AP).— Un niño nacido después que su embrión fue congelado, descongelado e implantado en la placenta de su madre — un segundo nacimiento de este tipo en la historia — se encuentra en "excelente" estado, dijo hoy el hospital de la Universidad Dijkzigt. El doctor A. Alberda, miembro del equipo médico que supervisó la implantación, dijo que la

criatura de 4 kilos nació por medio natural poco antes de las 8 p.m. hora local de ayer en esta ciudad portuaria holandesa. "El niño es sano y se encuentra en excelente estado, sin mostrar defectos", dijo Alberda en una entrevista. El primer nacimiento por medio de este sistema, una niña, ocurrió en la

—Favor pase a la página 29.

En Guatemala

9 Partidos Formarán la Asamblea Constituyente

GUATEMALA, 6 (AP).— Siete partidos tradicionales y dos nuevos se distribuyeron las 88 bancas de la Asamblea Nacional Constituyente, electa el pasado domingo, que redactará la octava Constitución de Guatemala. La Democracia Cristiana Guatemalteca (DC) obtuvo 318,300 votos, el 15.59 por ciento, y logró 22 bancas, el mismo número que el nuevo partido Unión

del Centro Nacional (UCN), que acumuló 269,372 sufragios, el 12.03 por ciento. Con 21 diputados quedó la coalición derechista del Movimiento de Liberación Nacional (MLN) y Central Auténtica Nacionalista (CAN) que obtuvo el 12.03 por ciento de los votos. Las otras agrupaciones con importante representación son el Partido Revolucionario (PR), con 10

Deuda Latinoamericana Solución: Exportaciones

SANTANDER (España), julio 6 (EFE).— La única y verdadera solución a la crisis financiera de Iberoamérica es crear y fomentar la capacidad exportadora en los países deudores.

Así lo afirmó hoy Rafael Termes, presidente de la Asociación Española de Banca Privada, en la clausura del seminario sobre Iberoamérica y la crisis financiera internacional, celebrado en la Universidad internacional "Menéndez Pelayo", de Santander (norte español).

Termes aseguró que los países industrializados deben renunciar a sus políti-

cas proteccionistas, para que las naciones deudoras puedan crear riqueza y solucionar el problema de la deuda.

El titular de la Asociación Española de Banca Privada consideró que los países deudores han tenido que soportar el mayor peso de los programas de ajuste.

Añadió que ningún país puede someterse a estos programas durante años sin recibir nuevos préstamos.

En este sentido, recordó que entre 1981 y 1983 Argentina, Brasil y México cortaron tajantemente las importaciones, lo que produjo en estos países una

gran recesión y un profundo descenso de su nivel de vida.

Termes indicó que el riesgo de la banca española en el problema de la deuda latinoamericana es pequeño en comparación con el de otros países. Precisó que la deuda iberoamericana con España alcanza 6.199 millones de dólares.

La banca española — dijo Termes — no tiene ca-

pacidad para resolver por sí misma el problema de la deuda latinoamericana". Alfonso Escámez, presidente del Banco Central — una de las entidades privadas más importantes de España — insistió en que es la hora de la negociación y del diálogo y se mostró optimista respecto del futuro de la crisis.

Escámez concluyó afirmando: "Hay que salvar a Iberoamérica".

Posible Reunión Entre L.A.-Industrializados

BRASILIA, julio 6 (AP).— Las naciones deudoras de América Latina y los principales países industrializados han iniciado una serie de intercambios de documentos que sugerirían la eventual realización de una reunión cumbre norte-sur.

Las principales naciones

latinoamericanas, que recientemente firmaron un documento de protesta por el aumento de las tasas de interés, convocaron a una reunión entre los países deudores y acreedores para "identificar medidas concretas que alivien el

—Favor pase a la página 19.

En Brasil

Opositores y Disidentes Unidos en pos de Sucesor

BRASILIA, julio 6 (UPI).— Dirigentes de los partidos de oposición al gobierno del general Joao Figueiredo analizaron hoy las posibilidades de un pacto con un sector disidente del oficialismo para

la presentación de un candidato único en el colegio electoral que seleccionará al próximo Presidente.

"El manifiesto es el primer paso para la formación de un "frente amplio" —Favor pase a la página 35.

Oferta Supera Demanda en Mercado Petrolero

PARIS, julio 6 (UPI).— Actualmente el abastecimiento mundial de petróleo sobrepasa a la demanda en casi dos millones de barriles a pesar de la guerra en el Golfo Pérsico.

En el "informe mensual del mercado del petróleo", se afirmó que el consumo mundial fuera del bloque socialista, se mantuvo en 44 millones de barriles diarios durante el segundo trimestre, o sea 1.800.000 barriles por debajo de la oferta.

En el primer trimestre, el consumo alcanzó a 47 millones de barriles

diarios, dijo el informe, el avance trimestral más importante —4.9 por ciento— desde 1979 y 1.100.000 barriles menos de lo ofrecido.

El informe predijo que el consumo bajaría a 43.900.000 barriles diarios en el tercer trimestre de 1984, antes de subir a 46.900.000 barriles diarios a finales de año.

La información muestra que la producción petrolera de los 13 países miembros de la Organización de Países Exportadores de

—Favor pase a la página 46.



PROTESTA CONTRA LA GUERRA.— Beirut, Líbano, julio 6. (AP). Una madre libanesa, cuyo hijo está secuestrado, empuja una rueda en llamas durante una manifestación contra la guerra en que se pidió la liberación de rehenes.

Dificultades al Régimen Marxista de Mozambique

LISBOA, julio 6 (UPI).— Los rebeldes mozambiqueños afirmaron hoy haber destruido un puente vital en la provincia central de Sofala, aislando el puerto de Beira, y saboteado 20

torres de alta tensión que abastecían electricidad a la capital, Maputo.

"El régimen marxista es víctima de la paranoia de un golpe militar", afirmó el vocero rebelde.

Hace diez días, el Presidente Samora Machel, junto al comité político del gobernante Frente de Liberación Mozambiqueño

—Favor pase a la página 30.

Hoy en la Historia

Hoy es sábado 7 de julio, el día número 189 de 1984. Faltan 177 días para que termine el año.

Acontecimientos importantes en esta fecha:

1115.— Muere Pedro de Amiens, "El Ermitano".

—Favor pase a la página 21.



DISTURBIOS.— Manila, Filipinas, julio 6 (UPI). Carros lanza-agua dispersan una manifestación de estudiantes, en medio del gas producido por granadas lacrimógenas, en las inmediaciones del palacio presidencial. Los disturbios han sido frecuentes en los últimos días.

—Favor pase a la página 30.